

Altos intereses

Nuestro triste destino

Día tras día, con más paciencia que el mismo Job, nos ocupamos de cuantos asuntos afectan a nuestra ciudad, sin que nuestras palabras hallen eco en las esferas oficiales. La defensa de los intereses provinciales, es por desgracia, casi siempre, una verdadera jeremiada.

Almería, nuestra querida provincia, no tiene suerte en el respeto que se debe a su importancia y a sus intereses. En el mapa político, en el de la atención oficial, se le tiene olvidada casi en absoluto, y lo que es peor, muchas veces preterida con respecto a sus problemas más importantes.

Sinceramente hacemos constar que no nos duele que otras provincias desarrollen su riqueza y que consigan elementos de prosperidad arrancados de la cantera oficial. Lo que sí nos duele, en cambio, el contraste de lo que ocurre en nuestra provincia con lo que sucede en otras partes. Por tanto, se ve claramente que nuestra actitud no es la del despecho, ni obedece a una baja pasión, y si solamente a señalar la situación de inferioridad de nuestra tierra en la apreciación de sus causas más justas y de sus aspiraciones más nobles.

¿Por qué ocurre todo esto? ¿Por qué no se presta desde arriba la debida atención y no se lleva a cabo la solución justa y apropiada a los asuntos almerienses que son de vida o muerte económica, unas

veces para la ciudad y otras para la provincia? ¿Qué se ha hecho, hasta ahora, en pro del alumbramiento de aguas en nuestra provincia, para acabar con la triste sequía que tiene convertidos nuestros campos en penosos eriales? ¿Qué se ha resuelto de nuestras comunicaciones con Melilla? ¿Qué preocupación le ha causado al Gobierno la explotación de nuestra riqueza minera?

La razón es bien clara. Almería, desde hace mucho tiempo, carece de influencia eficaz para hacer oír sus legítimas aspiraciones en Madrid, y mucho menos puede conseguir que éstas se tengan en cuenta y se resuelvan de modo satisfactorio; siempre tiene enfrente otras provincias que, en defensa de su propiedad, ponen en juego elementos influyentes de vigor para el triunfo.

En nuestro país, la política, mejor dicho, la rivalidad política no se detiene en su lucha ni ante los grandes problemas que nada tienen que ver con las pugnas de partidos, a diferencia de lo que sucede en otras capitales, en las cuales, las distintas agrupaciones de carácter político, y en su nombre, sus representantes más caracterizados, no tienen inconveniente en unirse para ocuparse de los problemas que nada tienen que ver con la política, y de esa manera defender todos a una a la región de que son valedores, en cumplimiento de un deber.

Instantáneas

La prohibición de usar la barra de carmin y el lapiz azul en las mujeres alemanas, es una prueba de buen gusto, que hay que alabar.

Los gatos se reúnen junto a la basura para criticar la esplendidez de los ricos.

El maquillaje de la mujer es la fiebre estúpida que sufren los bolsillos de algunos hombres.

Los dependientes de tejidos son los primeros en saber el gusto interior de las mujeres.

«Mira España», por exceso de popularidad y exhibicionismo, se acerca a servir de marca a un fabricante de caramelos.

Los jóvenes fascistas que se han ofrecido para ir a luchar junto a Mussolini, son sergües depravados a quienes se les debe retirar el título de españoles. La grandeza de la raza lo impone.

UN ESPECTADOR

Una película de Asistencia Social

Ayer, a las siete de la tarde y primeramente, ante los vocales de la Junta de «Asistencia Social» y algunas representaciones, se proyectó la prueba de la película que ha sido rodada por dicha entidad en la Colonia Escolar, de María.

Las fotografías, todas ellas admirables, han sido obtenidas por el notable artista Domingo Fernández, que ha realizado un esfuerzo, logrando obtener, en algunas partes de la cinta, apreciables vistas.

La película empieza a desarrollarse en el momento en que los niños del Comedor montan en los coches, realizándose la salida de los autocars. Después algunas vistas del camión y la llegada a Sorbas, en donde son obsequiados por el alcalde y atendidos solícitamente por el vecindario.

Se desarrollan algunas escenas en la Colonia de María, en la plaza, a la hora del recreo, durante la comida, en la limpieza corporal y en plena libertad, entregados a sus libres expansiones.

También son recogidas otras escenas pintorescas, propias del lugar en donde la película está rodada, constituyendo todo ello, sea una prueba elocuente de las normas que «Asistencia Social» sigue para la educación de los niños que tiene acogidos en sus centros.

Felicitemos a todos, por el éxito obtenido en esta primera prueba.

Una nota

De la Inspección de Abastos

«Se recuerda a los señores que visitan continuamente la Plaza de Abastos, la prohibición de los paseos por el interior de la misma, para no dificultar la comodidad que precisan las señoras, al realizar sus compras.

El servicio de vigilancia establecido para hacer cumplir esta disposición, denunciará a los contraventores los que serán sancionados debidamente.

Los maestros y el Ayuntamiento

Signe en pie el pleito que los maestros de la capital sostienen con el Ayuntamiento, para el cobro de la indemnización por casahabitación.

Conviene advertir que tal indemnización no es un regalo, no es una graciosa donación hecha a tales funcionarios, sino una legítima compensación que el Estado les otorga, supliendo, en parte, la deficiente dotación del Magisterio.

Esa indemnización es de obligatoria inclusión en los presupuestos municipales y goza de la consideración de «pago preferente».

Los maestros no pordiosean favores ni piden gollerías, exigen lisa y llanamente el cumplimiento de la Ley al reclamar esa indemnización, cuyo pago es legal y moralmente anterior al de otras prestaciones de carácter voluntario, como fiestas, subvenciones, viajes, fallas, tracas, cortijos y parralos improvisados.

La Base 21 de la nueva Ley municipal señala las obligaciones que

en materia de Beneficencia, Sanidad e Instrucción pública competen a los Ayuntamientos, y ordena que el Estado vigile el cumplimiento de tales obligaciones y que, en caso de negligencia manifiesta, se, a cargo de las corporaciones morosas, los medios necesarios para hacerlas efectivas.

Tal es el caso de los maestros almerienses. El Ayuntamiento les adeuda ocho mensualidades, rearmalmente anterior al de otras atendiéndose otros pagos de carácter voluntario, y los maestros, apoyados en la Base 21 de la Ley Municipal, llaman la atención de los altos Poderes del Estado, para que suplan las obligaciones incumplidas por esta Corporación municipal que va conquistando a pulso una bien triste celebridad.

UN MAESTRO

Almería 5 septiembre 1935.

Planos de la estación central de autobuses

En los escaparates de un establecimiento de la Avenida de la República han sido expuestos al público los planos del magnífico proyecto de construcción de una Estación central de autobuses, debido al notable Arquitecto nava r r o don José Alzugaray y realizado por encargo de la Asociación Almeriense de Asistencia Social, con la valiosa cooperación de la Junta de Obras del Puerto que cede los terrenos y el Ayuntamiento que avala dicha obra ante el Estado para obtener el beneficio del cincuenta por ciento con arreglo a la Ley del Paro Obrero.

Los planos expuestos son uno de planta, admirablemente dibujado y otro de perspectiva del edificio que es una aguada magnífica por el primer de su ejecución, causando verdadera admiración entreteneos y profanos la exhibición de estos planos verdaderas obras de arte.

Puede asegurarse que ha despedido en nuestra ciudad tan magno proyecto el más grande entusiasmo que hemos conocido y que ha logrado atraer la atención de las gentes hacia una institución que no sólo se preocupa de atender al necesitado sino también del embellecimiento de la ciudad.

Quejas del vecindario

Sr. Director de DIARIO DE ALMERIA.

Muy Sr. nuestro: Los vecinos de la Carrera de Castro y parage denominado «Huerta de Azcona», tienen el honor de suplicarle le dé cabida en las columnas de ese diario que tan dignamente dirige a esta queja que va dirigida al señor Alcalde de la ciudad.

Existe en mencionado sitio una tapia, que días tras días viene desmoronándose y aparte el peligro que esto supone para los que forzosamente tenemos que pasar por dichos lugares, es también una constante inquietud la que padecemos por nuestros hijos, por lo que afecta el tránsito rodado, por coincidir la existencia de un garage, y que como es de suponer entre esta circunstancia y la de estar haciéndose numerosas obras es incontable el número de automóviles, camionetas y carros que circulan a todas horas.

Aparte esto, supone un valor inaudito el tener que atravesar durante la noche el trozo de la llamada carrera de Castro, coimandante con referida tapia, pues debido a la escasez de luz que allí existe, es un sitio muy apropiado para que maleantes y gentes desaprensivas lo escojan como ya ha ocurrido más de una vez, como lugar apropiado para sus andanzas.

Por todo lo expuesto, suplicamos al señor alcalde se sirva girar una visita por la citada carrera por si tiene a bien ordenar, a quien corresponda, la cerca de dicha tapia o su demolición, que sería lo más práctico, aparte la urbanización que daría a tan referida carrera de Castro.

Gracias señor director por la inspección de estas líneas y quedan de usted muy agradecidos

VARIOS VECINOS

Varios vecinos de la calle de Navarro Darax, se quejan de que en la entrada de las calles del Oro y Velasco, tienen la costumbre de echar todas las inmundicias, que producen olores insoportables, y desean estos vecinos que el Alcalde de las órdenes oportunas para evitar estos hechos, que tan mal dicen del ornato de la ciudad.

Campana frutera

EMBARQUES

Ayer no se autorizaron por la Cámara ninguna órdenes de embarque.

VAPORES EN PUERTO

Tampoco quedó anoche en puerto vapor alguno para la carga.

VENTAS

Ayer se recibieron en la Cámara los siguientes telegramas de ventas:

Londres.—«Vapor «Jonge Anthony». Generalmente inmadura. De 8/ a 16/9. Mayoría, de 9/6 a 11/—Coulshaw».

Otro del mismo mercado: «Jonge Anthony». Mayoría, de 9/6 a 11/— Uva generalmente verde e inmadura.—Goodwin».

LOS ENVIOS A HULL

La Cámara dirigió ayer a los corredores de Hull, el siguiente telegrama:

«Visto ventas ruinosas vapor «Atlas» hemos decidido suspender envíos ese mercado».

UN CONSEJO DE LA EJECUTIVA DE LA C. O. U.

La Comisión Ejecutiva acordó, ayer, aconsejar a los paralaros y exportadores que no se precipiten en cortar y exportar la uva inmadura, ya que los telegramas de ventas de Hull y Londres acusan esta falta de madurez en el fruto.

VAPORES ANUNCIADOS

Día 7 «Gol», para Southampton y Newcastle.

Día 9, «Hestia», para Liverpool. Día 9, «Gartmore», para Glasgow.

Día 9 o 10 «Jonge Jacobus», para Londres-Boston.

Día 10, «Marsala», para Hamburgo.

Día 10 «San Miguel», para Noruega.

Día 10 o 11 «Kufra», para Liverpool.

Día 11 «Mansuria», para Suecia. Día 11 o 12 «Petarca», para Londres.

Día 13 «A. Mendi», para Liverpool.

Día 13 o 14 «Algerian», para Londres.

Día 14 «Hermes», para Bremen. Día 15 «Broholm», para Copenhague.

Día 16 «San Lucar», para Londres.

Día 16 «Pacseco», para Liverpool. Día 16 «Maris», para Southampton y Newcastle.

Día 16 o 17 «Gartavon», para Glasgow.

Día 16 o 18 «Girgentia», para Hamburgo.

Día 18 «A. Mendi», para Liverpool.

Día 18 o 19 «Boccaccio», para Londres.

Día 20 «Svinta», para Londres y Boston.

Día 20 o 21 «Livorno», para Hamburgo.

Día 21 Un vapor, para Bremen. Día 21 «Calabria», para Suecia.

EXPORTACION POR MERCADOS

Hasta ayer van salidos de nuestro puerto los barriles que se indican, para los mercados siguientes:

Destinos	Barriles	Medios	Otros
Bristol	613		
Cerdiff	1.284		
Dakar	50	100	
Finlandia	743		
Glasgow	4.624		
Hull	8.989		
Liverpool	23.280	13	47
Londres	16.158	50	
Newcastle	1.551		
P. Noruega	650		
P. Suecia	3.524	115	
TOTAL	61.246	278	47

De la Exposición de ganados

El reparto de premios

Como ya saben nuestros lectores, hace días fué clausurada la Exposición de Ganados.

Ya han sido concedidos los premios.

El primer premio, de raza, se otorgó a la vaca holandesa, llamada «Preciosa», de la que es propietario el industrial de esta plaza don Francisco Muñoz Zorrilla.

El segundo premio, de producción, se concedió a la vaca holandesa llamada «Bailarina», también propiedad del señor Muñoz Zorrilla.

Felicitemos al citado industrial por el éxito obtenido en la Exposición, que consideramos justísimo.

Sesión de la Diputación

En la mañana de ayer, y bajo la presidencia del señor Guirado Román, se reunió la Comisión gestora provincial, para despachar los asuntos figurados en el orden del día correspondiente.

Concurrieron los señores Gálvez Gil, Guill Salas, Pérez Martín, Rlonso Martínez, Fitevan Gómez y Bailesta Fernández.

A las doce quedó abierta la sesión, dándose lectura al acta de la anterior.

Seguidamente se procedió a despachar los asuntos figurados en el orden del día.

Sobre la mesa.—Expediente de Matronas supernumerarias y lugar de cada una de ellas.

Se nombra a doña Encarnación Rodríguez López.

De nuevo despacho.—Precios medios para el ejército y Guardia civil.

Se aprueban. —Distribución de fondos para septiembre.

También se aprueba. —Estadística de acogidos en los Establecimientos benéficos.

Enterados. —Oficio del Médico del Manicomio remitiendo documentación de varios dementes ingresados.

Idem. —Oficio del Director de los Establecimientos benéficos participando el ingreso de un niño en la Casa-Cuna.

De conformidad.

—Oficio del Juez de Instrucción del Distrito de San Sebastián sobre adopción de un niño expósito a instancia de Manuel Sánchez.

Se concede la autorización pedida.

—Moción del Presidente sobre la plaza de médico de análisis clínico.

Es acordado el cumplimiento de los trámites marcados por las disposiciones vigentes, haciendo varias consultas a la Dirección general de Beneficencia.

—Expediente instruido al guarda-almacén de Vías y Obras.

Se aprueba, castigándole a un mes de suspensión de empleo y sueldo.

—Idem, idem, peón caminero Viudez Parra.

También se aprueba y se le castiga a quince días de suspensión de empleo y sueldo.

—Oficio del Tribunal Provincial de lo contencioso reclamando expediente.

Passa a informes del abogado asesor.

—Informes de las Comisiones de Beneficencia, Vías y Obras y Hacienda.

Son aprobados. —Expediente de devolución de fianza al contratista del camino de Ohanes.

Se acuerda devolver la fianza.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión a las doce y media de la mañana.

Actuación meritoria del alcalde, Sr. Alemán Illán

Ni somos incondicionales del Alcalde de Almería, ni mucho menos amigos políticos; tampoco somos amigos personales; del señor Alemán Illán, cuyo trato y amistad se reduce simplemente al orden de relaciones en virtud del cargo que desempeña. Ahora bien, como periodistas y como almerienses, venimos observando paso a paso su actuación al frente del cargo de más importancia y de más representación de la ciudad y ello nos obliga a escribir lisa y llanamente, con la sinceridad que acostumbramos, poniendo en nuestra pluma el tono de claridad, veracidad y honradez que es norma de nuestra conducta, por que el propósito que nos anima no es otro más que el de estimular y divulgar toda labor o iniciativa que tienda a beneficiar los intereses de Almería, sin importarnos ni la ideología de los que los realicen, ni la amistad o la enemiga de los hombres u organizaciones que interben algo de utilidad para nuestra desventurada tierra. Así somos y así queremos mantenernos siempre atentos a todos los latidos de la opinión y a las sugerencias de los hombres de buena voluntad.

Nosotros hemos podido comprobar, cómo el señor Alemán Illán, dándose cuenta de la inmensa y meritoria labor social que viene realizando en Almería la benemérita Institución de Asistencia Social, que reporta grandes beneficios a la población, especialmente a las clases menesterosas, y que además constituye el más eficaz y valioso apoyo del Ayuntamiento, se ha venido preocupando con verdadero entusiasmo y desinterés por esta grandiosa obra aprovechando todas las circunstancias que han sido propicias para favorecer a dicha institución dentro de los límites estrechos y mezquinos en que se desenvuelve la Corporación municipal y eso ya es un mérito que le destaca y le coloca en un primer plano de público reconocimiento.

A él se debe el haber organizado y consagrado en los festejos de Feria, dos festivales para Asistencia Social, que el público ha acogido con entusiasmo. Nos consta que hasta contrariando a sus familiares ha influido para anular una subasta que no beneficiaba gran cosa a la institución y que en toda su actuación de Vocal de Asistencia Social ha puesto el máximo interés al servicio de esta Asociación.

Con motivo de las disposiciones vigentes para solucionar el paro obrero en España, la mayoría de las Corporaciones oficiales, apenas si han podido estudiar sus problemas y darles forma legal para obtener los beneficios del Estado y de ahí el que tan acertada disposición no tenga la debida eficacia en la mayoría de las provincias. Sin embargo, el señor Alemán Illán, conocedor de un magno proyecto estudiado concluzadamente por Asistencia Social, bajo el amparo y ayuda generosa y valiosísima de la Junta de Obras del Puerto, para la construcción

de una estación central de Autobuses, se interesa por este proyecto y lo acoge con verdadero entusiasmo cuando Asistencia Social tiene comprometidos sus recursos en la construcción del Grupo Escolar Nicolás Salmerón —nombre que deberá llevar— y se compromete a gestionar esa grandiosa obra con el aval del Ayuntamiento y cediendo a Asistencia Social los beneficios, es una labor altamente meritoria y de un almeriense en su ejemplo que merece ser destacada y a la que no es posible regatear el aplauso y mucho menos silencio.

La obra está en marcha y solo falta que los elementos políticos de todos los partidos sacudan esa indiferencia fatal que les caracteriza, secunden tan plausible iniciativa y este magno proyecto se realice en bien de Almería y de una institución que ha sabido en momentos críticos y difíciles resolver uno de los problemas de más envergadura.

Es esta la ocasión más propicia de hacer algo por Almería y de perder la oportunidad, sería difícilísimo encontrar una coyuntura tan favorable para lograr del Estado el apoyo necesario para una grandiosa obra.

El señor Alemán está decidido y solo falta que le secunden los representantes de la provincia en Cortes y los organismos todos a quienes afecta la prosperidad y engrandecimiento de Almería.

EL LIBRO DE AZAÑA

«Mi rebelión en Barcelona»

Don Manuel Azaña, prestigio limpio y claro de la República, en quien se mellan las armas de la injuria torpe y la calumnia rastrera con que pretenden herirle los enemigos del régimen, acaba de publicar un libro. Ya sería este solo hecho, dada la alta calidad intelectual del ilustre político, un acontecimiento en nuestra vida literaria. Pero es que el libro, aparte su valor intrínseco, tiene el verdaderamente excepcional que le presta el tema abordado. El señor Azaña ha escrito un libro de combate —en cuanto por combate se entiende pasión y vida— en relación con el levantamiento de Octubre en Cataluña. Y en él, con esa dialéctica serena y rotunda que le caracteriza, va destrozando las torpes imputaciones que lanzaron contra él quienes durante las semanas que siguieron a los sucesos no pararon en inventar infamias y canaladas.

Oiga frente al mar a la formidable orquesta Barco.—Baldomero San Miguel

INFORMACIÓN LOCAL

GOBIERNO CIVIL

Los periodistas que hacen información en el Gobierno civil, pudieron informarse en el citado centro oficial, de que el gobernador señor Peyró, había comenzado a hacer uso de la licencia de diez días que le ha sido concedida por el ministro de su departamento y que éste ha marchado en la madrugada anterior con dirección a Madrid.

Por lo tanto los informadores se entrevistaron con el gobernador interino, don Antonio Ramón Hernández, quien les manifestó que carecía de noticias que comunicar.

DIPUTACION

Los informadores no pudieron entrevistarse con el presidente de la Diputación Provincial, señor Guirado Román, por encontrarse éste presidiendo la sesión que ha celebrado esta mañana la Comisión gestora de la Diputación.

Extra-oficialmente pudieron enterarse de que el señor Guirado marchaba esta tarde a Madrid.

AYUNTAMIENTO

Como de costumbre, los periodistas visitaron al alcalde de la capital, señor Alemán, en su despacho oficial de la Alcaldía.

El señor Alemán se hizo eco a un suelto aparecido en «Lucha» de ayer, en el que se decía que existía el temor de que no se iba a pagar a los obreros que han estado trabajando durante las fiestas, como auxiliares de la policía urbana.

Dijo el alcalde que lo que ha ocurrido con este asunto es que la nómina de estos jornales se aprobó en la sesión del lunes pasado y, por lo tanto, no podía hacerse efectiva hasta que en la próxima sesión que celebre el Municipio, no sea aprobado el acta de la sesión citada.

—Sin embargo—añadió—se les iba a pagar el jueves, pero no se hizo así por un error observado en una de las nóminas. No obstante, se les pagará hoy.

También dijo el señor Alemán, que con arreglo a la cantidad estipulada por el Municipio para estos trabajos, el sueldo que les corresponde a los obreros es el de cuatro pesetas. Pero se han realizado las gestiones precisas para que pueda abonarse a razón de 5,50 pesetas.

LIBRAMIENTOS

Por la Tesorería-Contaduría de esta Delegación de Hacienda, han sido puestos al cobro los siguientes libramientos:

Don Baldomero Guisado, señor Ingeniero Jefe de Patología Vegetal, señor Jefe de Telégrafos, don Manuel Navarrete, señor Ingeniero del Servicio Agronómico, señor Conservador de Edificios y Comunicaciones, doña Dalila Garzolini, don Rafael Espinar, don Joaquín Cumella, señor Jefe de Vigilancia, don Antonio Pallarés, señor Administrador de Correos, doña Concepción Ferrer, señor Habilitado de

Seguridad, señor Delegado del Tra-bajo, don Eustaquio Soriano, don Tomás Montero, don José García Nofuentes, don Andrés Pérez Prados, don Pedro Ramos, don Eduardo Navarro, don Antonio Martínez, don Cristóbal Pelegrín, señor Ingeniero de Sanidad Provincial, señor Depositario Pagador de Hacienda, don Manuel Serrano, señor Habilitado de la Guardia civil y don Pedro Galera.

PETICION DE MANO

En Constantina (Sevilla), por don Emilio Jiménez Fernández y su esposa doña Encarnación Rodríguez García, y para su hijo don Leovigildo, inteligente oficial del Cuerpo técnico de Telégrafos, ha sido pedida a doña Robledo Ramírez, viuda de Fernández de Córdoba, la mano de su bellísima hija Pepita.

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos, quedando concertada la boda para el próximo Dieciséis.

VIAJEROS

Después de pasar unos días en Fihana, ha regresado a nuestra capital, el industrial de esta plaza, don Antonio Salas.

—Procedente de Madrid y de paso para Fuente Victoria ha permanecido unos días en nuestra ciudad, el culto Catedrático de Ciencias de este Instituto y Presidente del Ateneo, nuestro particular amigo don Leoncio Gómez Vinueza.

Notas municipales

SOLICITUDES

Doña Filomena Maresca Mirabelli ha solicitado en el Ayuntamiento le sean suministrados a sus dos hijos libros de estudio para el Bachiller.

—Igualmente, doña Ana Ramos Clavero solicita para su hija suya los pertenecientes al cuarto curso.

LICENCIA DE OBRAS

Don Francisco García Zamora ha presentado un escrito en la Secretaría del Ayuntamiento solicitando licencia para edificar una casa de planta baja en un solar enclavado en el camino de Ronda.

PARA PRESTAR SERVICIOS URBANOS

Don José A. Carvajal Gil ha solicitado en la Alcaldía licencia para que pueda prestar servicios urbanos del automóvil de su propiedad número 7.774, de la matrícula de Murcia.

BAR «FONANTITA»

CAFÉ EXPRES

Plaza Ramón y Cajal, núm. 2
TELÉFONO 1858

Consejo de ministros

Vuestro porvenir está en trabajar con una máquina de coser y bordar ALFA, con rodamientos a bolas. Ventas a plazos. Representante: E. Limones, Bely, 2. Teléfono, 1-2-4-0 (4)

Madrid.—Esta mañana se ha celebrado Consejo de ministros en la Presidencia, presidido por el señor Lerroux.

Concurrieron todos los consejeros, quienes comenzaron a llegar a la Presidencia del Consejo poco antes de las diez y media de la mañana.

Los periodistas intentaron obtener de los ministros algunas declaraciones, pero ninguno de ellos quiso hacer manifestaciones pasando inmediatamente al despacho de Consejos.

A LA SALIDA

La reunión ministerial dió comienzo a las diez y media de la mañana, durando hasta la una y media.

Ha sido hallada la arqueta de la Catedral de Pamplona

El primer ministro en salir de la Presidencia del Consejo, una vez terminada la reunión ministerial, fué el ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares, que, al detenerse un momento, se vió rodeado por los informadores.

Estos le hicieron diversas preguntas en torno a lo que había sido tratado en el Consejo celebrado, pero el ministro manifestó que nada tenía que decir en relación a los asuntos tratados en la reunión, ya que el encargado de hacerlo era el señor Lucía.

Dijo que lo único que tenía que comunicarle era que la Dirección general de Seguridad le había confirmado el hallazgo de la famosa arqueta robada de la catedral de Pamplona, y que tanto se trabajó por recuperarla.

Añadió el señor Portela Valladares que parece ser que había sido encontrada por un labrador en Berroplano, cerca de Pamplona.

El señor Rocha desmiente varias noticias

Otro de los ministros que conversó con los reporteros, fué el de Estado, señor Rocha, quien tampoco se refirió a los asuntos que fueron tratados en el Consejo, sino que lo hecho fué desmentir algunas noticias.

Comenzó por decir que no era cierto que en el Consejo que el Gobierno celebró en la mañana de ayer en el Palacio Nacional, hubiesen hablado de su posible viaje a la Argentina, y dice, que estos momentos no son los más adecuados para fijar fecha del indicado viaje.

Añade el señor Rocha, que lo único que se habló fué lo relativo a la aceptación de la invitación que el Gobierno argentino había hecho al español, de que realizara este viaje.

También dijo el ministro de Estado, que era asimismo inexacto que se hubiese tratado del viaje que realiza el aviador español, señor Pombo, en el sentido que expresan los periódicos de la mañana, lo que indica desde luego, que si trataron algo con referencia a este vuelo.

Algo de política internacional

Continuó el señor Rocha hablando con los representantes de la prensa, a quienes informó que se había hablado con referencia a la política internacional, y a este respecto el señor Rocha se mostró bastante optimista, por el curso que han tomado las deliberaciones que se celebran en Ginebra.

Afortunadamente — sigue hablando el señor Rocha — España realiza en la Sociedad de Naciones, y con motivo del conflicto italo-etíope, un papel brillante, habiendo sido invitada para que figure en el Comité de Ponentes, con la aquiescencia de todas las naciones interesadas en estos asuntos, lo que enorgullece a los españoles.

Interpretaciones en una entrevista

Signe el señor Rocha hablando con los periodistas, y ahora le dice, que por encargo del jefe del Gobierno, señor Lerroux, ha de desmentir unas manifestaciones que se ponen en boca de él, y que no respon-

de su reflejo al fiel pensamiento del Presidente del Consejo.

Dice que hace constar que en las declaraciones que han sido publicadas en el periódico madrileño «El Sol», hechas por el señor Lerroux a un periodista extranjero, sobre el conflicto italo-etíope, no recogen exactamente el criterio del jefe del Gobierno, especialmente en el último párrafo publicado.

Con esto da por terminada el señor Rocha su charla con los reporteros, y se despide de ellos inmediatamente.

REFERENCIA OFICIAL DEL CONSEJO

Como de costumbre, el ministro de Comunicaciones, señor Lucía, como secretario del Consejo, se reunió con los representantes de la prensa, una vez terminada la reunión ministerial, para hacerles una referencia oficial de los diversos asuntos que fueron tratados en el Consejo.

Han sido fijadas normas que les serán transmitidas a nuestros representantes en Ginebra

Comenzó su conversación el señor Lucía, diciendo a los reporteros que el Consejo de esta mañana había sido bastante fructífero, ya que fueron estudiados numerosos asuntos de mucha importancia.

Dijo que estudiaron la política internacional, con relación a los problemas que preocupan al mundo y que se concentran en la actualidad, en el organismo ginebrino.

Añade que después de un amplio cambio de impresiones, fueron fijadas las normas a las que se someterán nuestros representantes en la Sociedad de Naciones, y, principalmente, en la conferencia que se celebra estos días para resolver el conflicto italo-etíope.

El problema del paro

—Hemos tratado también —añade el señor Lucía— de problemas completos, relacionados con el paro obrero, como son: los relativos a ferrocarriles, carreteras y los problemas de los salarios agrícolas.

A este respecto, hemos nombrado una Comisión, compuesta por los señores Marraco, Salmón y Chapaprieta, ministros de Obras Públicas, Trabajo y Hacienda, respectivamente, quienes ostentarán toda la autoridad necesaria para resolver estos asuntos, sin necesidad de tener que reunir el Consejo.

La política de los tratados

—También hemos hablado de tratados. El ministro de Industria y Comercio planteó la política de tratados y trajo al Consejo varias propuestas, fijándose por unanimidad, la orientación que se seguirá por el Gobierno en este aspecto.

El orden público

—El ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares, intervino planteando la eficaz intervención que ha tenido el Estado en las Escuelas, evitando con ello que se conviertan en foco de doctrinas contra la Sociedad.

Añadió que en breve se reflejará el criterio del Gobierno, en un proyecto de ley, estudiándose las líneas generales del mismo, en relación con la organización de los servicios auxiliares para el mantenimiento del orden público.

La Ley de Restricciones

—El ministro de Hacienda, señor Chapaprieta —continúa diciendo el señor Lucía— dió varias explicaciones en relación con las normas que se siguen, generalmente, para la aplicación de la ley de restricciones.

Estas normas se refieren a las Cajas Especiales, plantillas, residencias, indemnizaciones, gratificaciones y horas extraordinarias.

Esas normas adoptadas están encaminadas a evitar toda clase de contradicciones, anunciando el ministro que en la sema-

NO LO PIENSE MAS...

si necesita muebles, lámparas, loza, cristal, artículos para regalo, etc., etc., Visite PARIS - MADRID y los encontrará a precios inmejorables. General Riego, 8—Almería (5)

La economía del hogar está en la posesión de la máquina de coser y bordar ALFA.

Pedid demostraciones gratuitas a E. Limones.—Bely, 2. Teléfono, 1-2-4-0 (2)

na próxima terminarán su labor.

Las construcciones de escuelas, en Valencia

—También se ha tratado, muy a la ligera, del asunto relativo al conflicto que se planteó en Valencia, con motivo de las construcciones escolares. Para ello, hemos nombrado una ponencia al objeto de que solucione este asunto

Con esto dió por terminada el señor Lucía su conversación con los periodistas, de quienes se despidió, marchando a su ministerio.

La conferencia entre Lerroux y Chapaprieta se celebrará mañana

Los periodistas lograron hablar, aunque brevemente con el jefe del Gobierno, señor Lerroux, quien se limitó a decir que las conferencias que había de celebrar con el ministro de Hacienda, señor Chapaprieta, las celebraría mañana. Estas conferencias se celebrarán como se sabe, para tratar de la Ley de Restricciones en la Presidencia del Consejo

NOTA OFICIOSA

En la nota que por el secretario del Consejo, les fué facilitada a los reporteros, se detalla lo que sigue:

TRABAJO.—Decreto aprobando el crédito de 300.000 pesetas, que ha sido propuesto por la Junta Nacional del Paro para la construcción de obras complementarias en la residencia de Santiago de Compostela.

Otro, aprobando la distribución de quince millones de pesetas para continuar diversas obras públicas, iniciadas a cargo de la ley del paro, de 1934.

Otro, autorizando al señor Salmón, para que pueda invertir dos millones de pesetas, a cargo de los fondos contra el paro, para intensificar la construcción de ferrocarriles, cuyas obras han de ser declaradas por el señor Marraco, como más útiles y necesarias.

AGRICULTURA.—Decreto disponiendo que los prestatarios del Crédito Agrícola que hayan obtenido cantidades con pignoración de trigo, con plazo vencido, podrán sustituir la prensa por harina, regulándose las condiciones.

OBRAS PUBLICAS. Decretos constituyendo la Confederación hidráulica del Pirineo oriental.

Otro, suspendiendo por innecesarias, las funciones de la Co-

No escuché el charlatanismo de radio. Oiga un Eriesson y se convencerá es el UNICO (4)

EL DIA POLITICO

ESTA TARDE NO ESTUVO EN SU DESPACHO EL SEÑOR LERROUX

Madrid.—Los periodistas pudieron comprobar que el jefe del Gobierno no había concurrido a su despacho de la Presidencia, ni que lo haría en toda la tarde.

El señor Lerroux, al salir de su domicilio particular, se marchó a dar un paseo.

Los informadores pensaron que bien pudiera haber ido el jefe del Gobierno al Palacio Nacional, para someter a la firma de S. E. los decretos aprobados.

Comprobaron que el señor Alcalá Zamora se encontraba en el Palacio Presidencial, pero el señor Lerroux no acudió a entrevistarse con el Presidente de la República.

MAÑANA IRA EL JEFE DEL GOBIERNO, A BARCELONA

Madrid.—A última hora de la noche se supo que el señor Lerroux marchará en la mañana del domingo, en avión a Barcelona, llegando a esta capital, cerca de las once.

En el aeródromo de Prat de Llobregat, será recibido por las autoridades y le serán rendidos los honores correspondientes, dando con esto comienzo a los homenajes que se le van a tributar.

Mañana, sábado, se entrevistará el jefe del Gobierno con el señor Chapaprieta.

COMENTARIO POLITICO

Madrid.—Una vez señalada la fecha para reanudar la etapa par-

misión de ferroviarios readmitidos.

GUERRA.—Decreto, ampliando la relación de los artículos que se admiten en concurrencia extranjera, por la adquisición de armamentos y materiales de guerra, previa propuesta de los organismos técnicos y competentes para aprovechar los adelantos de las industrias extranjeras.

NOTAS VARIAS

SE REUNE EL AYUNTAMIENTO

Madrid.—En la mañana de hoy se ha reunido la Comisión gestora municipal, acordándose conste en acta el sentimiento del Municipio, por el fallecimiento de don Manuel B. Cozío, por la del señor Alesanco y por la del Chófer Plaza.

Después se adoptaron otros diversos acuerdos.

LA SUSCRIPCION DE HOY. HA TENIDO UN RESULTADO EXCELENTE

Madrid.—La suscripción de los 49 millones, al 4 por 100 de hoy, ha tenido una acogida, sumamente favorable.

Han sido solicitados, en Madrid 221 millones y en provincias, 35 millones, habiéndose cubierto seis veces, la suscripción.

LOS PROCESADOS POR LA MUERTE DE DOS OFICIALES DE PRISIONES

Madrid.—En la Cárcel Modelo, se constituyó la Sala de Vacaciones, celebrando la vista de la causa que se sigue por la agresión de que fueron objeto varios oficiales de prisiones, en la calle de Blasco Ibáñez, el día 25 de marzo, pasado.

Después del apuntamiento, los procesados declararon que ellos no intervinieron en los sucesos.

Luego vino el desfile de testigos, y el informe del fiscal, que calificó el hecho, de asesinato.

Informaron las defensas y el tribunal se retiró a deliberar.

El Fiscal pedía para Jerónimo Casado, 25 años por asesinado; 14, por el asesinato frustrado, un año por lesiones, tres por tenencia ilícita de armas, y diez mil pesetas de indemnización a cada una de las familias perjudicadas.

Para el otro procesado, propone la absolucíon.

MANIFESTACIONES DEL DIRECTOR DE SEGURIDAD

Madrid.—El Director general de Seguridad, recibió esta mañana a los periodistas manifestándoles que el Gobernador de Pamplona, le había informado de la aparición de la famosa arqueta robada de la Catedral de Pamplona.

El Gobernador recibió la visita de un labriego, manifestándole que en el kilómetro 6900 de la carretera, que conduce a dicha ciudad, entre unos zarzales estaba la arqueta envuelta en un periódico y una gabardina.

Inmediatamente el gobernador se trasladó a dicho sitio recogiendo la arqueta, comprobando el archivo de la Diputación y el obispo, ser la auténtica.

Después se supone que las autoridades francesas habían detenido a Ovidio de la Mota y Papaello, que serán entregados a las autoridades judiciales, de España.

EL DIA POLITICO

EL GOBIERNO INGLÉS SE REUNE

Londres.—Esa mañana se ha reunido el Gobierno en Consejo de ministros.

La reunión ministerial duró más de tres horas.

En ella se trató del resultado de las últimas reuniones celebradas por la Sociedad de las Naciones y de la actitud observada por los representantes de Italia.

A la terminación del Consejo, el ministro de Negocios Extranjeros manifestó a los periodistas que el próximo domingo marchará en un avión a Ginebra, pues se propone asistir a la reunión que en dicho día celebrará el organismo internacional.

UNA PETICION DE ETIOPIA

Addis Abeba.—Se ha comunicado oficialmente al Gobierno el fallo de la Comisión de Arbitraje, el incidente de Ual-Ual.

En su consecuencia, el Gobierno etíope ha solicitado a la Sociedad de las Naciones que se retiren de su territorio las fuerzas italianas, pues de lo contrario obrarán con arreglo a las circunstancias.

HA SIDO POSIBLE LA CONSTITUCION DEL COMITE

Ginebra.—Tras grandes esfuerzos, ha sido posible la constitución del Comité que va a estudiar el conflicto italo-etíope, y que está integrado por representantes de cinco naciones.

Ha sido posible esto, porque Italia ha retirado el veto que le puso a Inglaterra y Francia, pa-

El conflicto italo-etíope

Italia persiste en su actitud de no concurrir a ninguna sesión que asista el representante de Etiopía

Ha quedado nombrada una Comisión, para estudiar el conflicto italo-etíope, cuya presidencia se le ha otorgado al representante de España



EL CONDE ALOISI

que ha decidido la retirada de su país, en firme, de la Sociedad de Naciones

Ginebra.—El barón Aloisi, representante de Italia en la Sociedad de Naciones, ha enviado una comunicación oficial al Presidente de dicho organismo Sr. Litvinoff, participándole que los diplomáticos italianos no asistirán a ninguna reunión en que esté representada Abisinia.

«Por lo tanto —se dice en dicha comunicación— si la representación de Etiopía sigue teniendo acceso a la Sociedad de Naciones, no somos nosotros retirados del citado organismo internacional.»

ESPAÑA FORMARA PARTE DEL COMITE DE ARBITRAJE

Ginebra.—Es seguro que España formará parte de las cinco potencias que han de constituir el Comité de Arbitraje que en definitiva ha de buscar la última fórmula de armonía al conflicto italo-etíope.

Representará a España, el señor Madariaga.

El Comité no está constituido de finitivamente, porque a última hora se ha recibido una comunicación de Italia en la que el Gobierno de aquel país pide que no formen parte del Comité ni Inglaterra ni Francia.

CON VISTAS A LA GUERRA

Nueva-York.—Durante los últimos meses, Italia ha hecho grandes compras a los comercios de esta nación, de petróleo, acero, hierro, minerales y productos alimenticios.

Roma.—El Gobierno italiano ha enviado un radio a todos los aviadores pertenecientes a esta nación que se hallen en tierra extranjera, instándoles a que se presenten con toda urgencia en el territorio nacional.

LOS SUCESOS DE AVILES, JUZGADOS

Gijón.—Se ha hecho pública la sentencia en los sucesos de Avilés, habiendo una pena de muerte, varias de cadena perpetua y quince absoluciones.

SE DETIENE A LOS SUPUESTOS AUTORES DEL ROBO DE LAS ALHAJA SDE LA CATEDRAL DE PAMPLONA

París.—La policía ha detenido en las primeras horas de la tarde de hoy, a José Ovidio de la Mota y al italiano Papaello, a los que se señala como autores del robo de alhajas cometido en la Catedral de Pamplona.

Poco después de ser detenidos, convenientemente custodiados, los presuntos ladrones han emprendido el viaje con dirección a Madrid, donde serán entregados a las autoridades judiciales que los tienen reclamados.

EL ENTIERRO DEL CHOFER MANUEL PLAZA

Madrid.—Esta mañana se ha verificado el entierro del chófer Manuel Plaza, muerto recientemente por unos pistoleros.

En la presidencia del duelo figu-

Unicamente en PARIS - MADRID encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

ra que no formasen parte de este Comité.

EL COMITE DE LOS CINCO CELEBRA SU PRIMERA REUNION

Ginebra.—Esta tarde ha celebrado su primera reunión el Comité de los cinco, que está integrado por Francia, Inglaterra, España, Polonia y Turquía.

Ha sido nombrado presidente del Comité, el representante de España en la Sociedad de Naciones, don Salvador de Madariaga.

Parece ser que se ha tenido en cuenta, la feliz intervención del señor Madariaga en las Comisiones para terminar con la guerra del Chaco y otras más.

Se acordó que el Comité de los Cinco, se reuna mañana a las diez y media.

¿EL NEGUS MOVILIZA A TODOS?

Londres.—Se ha recibido una información de Addis Abeba, dando cuenta de que el Negus ha dispuesto la movilización general de los abisinios, pero aún no se ha logrado confirmar esta noticia.

ITALIA NO ABANDONARA EL CONSEJO DE NACIONES

Ginebra.—No es cierto que Italia vaya a abandonar el Consejo de las Naciones, como se ha informado en un principio.

La realidad de lo habido, es que Italia persiste en su actitud de no estar presente en ninguna reunión a la que asista el representante de Etiopía.

Por eso se ha dado el caso esta tarde, que al abrir la sesión del Consejo de la Sociedad de Naciones, se encontraba el representante de Italia, en su puesto.

Habló en primer lugar el representante de Méjico, y al entrar el representante de Etiopía, el de Italia, abandonó el Consejo.

Al llegar al segundo punto del orden del día, el representante etíope abandonó el Consejo, reintegrándose inmediatamente el de Italia.

ITALIA NO RENEGARA DE NINGUN PACTO

Roma.—Oficialmente se ha dicho que el Gobierno italiano no renegará de ningún pacto, que exista firmado.

LAS ACTIVIDADES DE BALDWIN

Londres.—El señor Baldwin, ha celebrado diversas conferencias, continuando su labor en torno al momento político europeo.

¿SERAN LLAMADAS LAS RESERVAS DE LA MARINA?

Londres.—Se dice que serán llamadas las reservas navales.



STANLEY BALDWIN

que está disponiendo la movilización del poderío británico, por si tuviera necesidad de actuar

LA ACTITUD DE ETIOPIA

Addis Abeba.—Un comunicado oficial, dice que una vez zanjado el conflicto de Ual Ual, Abisinia, reclamará de la Sociedad de las Naciones que se determinen las fronteras y se solucionen todas las cuestiones en litigio

ITALIA TRATA DE JUSTIFICAR SU RETIRADA DEL ORGANISMO GINEBRINO

Roma.—Durante la tarde de hoy, a última hora, han sido pronunciados algunos discursos por los altos jefes del fascismo, que han sido radiados, tratando de justificar la decisión del Gobierno italiano de retirarse en firme de la Sociedad de Naciones, en vista de que no acceden a sus peticiones.

Entre otras cosas, se ha dicho: Cuando un pueblo empieza una nueva política, ha empezado también una nueva política económica, y si quiere estimarse a sí mismo, ha de seguir, sin retroceder.

LA PRIMERA REUNION DEL COMITE DE LOS CINCO

Ginebra.—Mañana, a las diez y media celebrará su primera reunión el Comité de los Cinco, que servirá para que los señores Eden y Laval, informen de los asuntos planteados.

Se trata de buscar una fórmula que solucione la cuestión, ampliando la parte italiana.

Noticias de todas partes

FUERA DE COMPETENCIA

están los muebles que fabrica en sus talleres PARIS - MADRID General Riego, 9. Almería (2)

Ha sido negado el envío de un tren especial

Los elementos socialistas y de la U. G. T. de nuestra capital, estaban organizando una expedición a Granada, con motivo del próximo acto que se celebrará en dicha ciudad, y para ello solicitaron el envío de un tren especial en el que pudieran realizar el viaje de referencia en las condiciones que les precisaba. Pero la Compañía les ha comunicado telegráficamente, que no puede poner a su disposición el solicitado tren especial, por que, parece ser, les faltaba el material necesario para atender la de-

UNICAMENTE EN PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía. General Riego, 9. Almería (4)

Dr. A. FORNIELES ULIBARRI

OCULISTA Consultas dell a.1.—Tel. 1337 Avenida de la República, 51

COMENTARIO POLITICO

Madrid.—Una vez señalada la fecha para reanudar la etapa par-



Sloman Linie

Para Hamburgo directo

El rápido vapor

"Marsala"

cargará el 10 del corriente.

NOTA.—Este vapor ha sido aceptado por la Cámara Oficial Uvera.

Agentes: **Hijo de Alfredo Rodríguez, S. A.,** Maura, 5.

Rederiaktiebolaget Svenska Lloyd



El rápido vapor a motores

MANSURIA

cargará el 11 del corriente para Göteborg, Stockholm y demás puertos de Suecia.

Para informes, sus agentes: **Hijo de Alfredo Rodríguez S. A.,** Maura, 5

COSSIO

Todo un hombre

Ha muerto el sucesor de don Francisco Giner de los Ríos en la Institución Libre de Enseñanza, don Manuel B. Cossío. Fué el señor Cossío un excelente batallador por las libertades humanas, porque se rompieran las infamantes cadenas que ataban a los hombres a permanecer cual miserables esclavos del despotismo de unos cuantos privilegiados.

Como político fué republicano, como hombre dentro de la sociedad, demócrata.

Jamás tuvo que sonrojarse cuando exponía sus tesis izquierdistas, porque sus sentimientos obedecían a su más íntima convicción, era el aroma espiritual brotado de su dulce convencimiento idealista que lo desparataba invitando a los hombres a su regeneración y a solicitar sus reivindicaciones. Su sabia naturaleza le condujo a triunfar en las polémicas entabladas en la interpretación de dogmas, porque siempre circuló por los caminos de la Verdad.

Los sublimes sentimientos de su alma, junto con su casta bondad desde el Museo Pedagógico cristalizó en el crisol de la pureza a discursos y equivocados. Por todas partes obtuvo simpatías y admiración. Y jamás pidió fortuna o aplausos. Su modestia era tan grande como su saber.

Demócrata por principios nunca abandonó la órbita que su cultura y bondad ensanchaba. Y en prueba de ello, a sabiendas del homenaje oficial que se le había de tributar como primer Ciudadano de Honor de la República, pidió como mandato de su voluntad, que el póstumo honor que se le debiera de ofrecer, se desis-

tierra de él. Había vivido sencillamente y sencillamente quería que se le enterrara. El ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares que había ido a testimoniar su pésame a la familia del señor Cossío y para insistir de que se le rindieran los honores que por jerarquía le correspondían, tuvo que desistir de su gestión y comprender el espíritu bondadoso y modesto del gran maestro.

Honores, ¿de quien? ¿para qué? don Manuel de Cossío era la esencia de la democracia, el más fiel defensor y representante de ella; y como en todos sus actos se manifestara así, ¿por qué no descansar eternamente de las vicisitudes terrenales sin más honores que los que espiritualmente le den sus allegados, discípulos, amigos y correligionarios?

En vida, cuando la República brillaba como pebetero de libertad y democracia, don Manuel B. Cossío no pidió y rechazó distinciones. Gobernaba entonces eminentes hombres del republicanismo español. Ahora que los que están en el Poder son los que destruyen los básicos postulados de la República, ¿para qué sus honores?

El primer Ciudadano de Honor ha sido un demócrata. No tratemos de disvirtuar sus convicciones íntimas. Enaltezcamos su memoria sin adulaciones ni regateos, así seremos más sinceros que el trajín de prebendas y honores a un eximio hombre público.

Javier C. ARGUETE

Madrid, septiembre, 1935.

Den Norske Middelhavslinje

(D/S A/S SPANSKELINJEN)



El rápido vapor de motores

SAN MIGUEL

cargará el 10 de Septiembre para Oslo, Bergen, Stavanger y demás puertos de Noruega.

Para informes sus Agentes

Hijo de Alfredo Rodríguez S. A. Maura, 5

Lea Vd., LUCHA

DEPORTES

BOXEADORES DE LA TIERRA

Ya es hora de que algunos renglones en la prensa, se ocupen de los boxeadores locales.

Parece ser que se siente un menosprecio cuando de un paisano en calidad de artista se trata, y esta desconsideración no se debe tener, máxime cuando todos nosotros debemos ser los obligados a elevar el espíritu y el entusiasmo de aquellos que en cualquier matiz y momento pretenden darle gloria al terruño en que nacieron.

Dentro del deporte del puño, contamos con almerienses que son excelentes artistas, tales como los hermanos Fenoy, Barranco, Portillo, Morales, etc. Todos son dentro del boxeo español primerísimas figuras que se abrieron el camino fuera de su cuna.

No se tomen estas líneas en término de censura, al contrario; es que queremos dar un toquecito oportuno a la gran masa de aficionados para que con su presencia alienten a un gran número de «amateurs» que en forma desahogada progresan considerablemente, y este es el solo fin que en estos momentos nos induce, ya que en la actualidad se disfruta de un ambiente excelente y hay que saber aprovecharlo.

Ripoll (profesional), peso medio. Chico de condiciones físicas envidiables, con afición y una valentía insuperable, una a todo esto una pegada fortísima. Sin duda alguna cabe la esperanza de que llegue a codearse con los de primera fila.

Le falta que se aliente, que se le den combates, y una vez mejorado en estas lides será de respeto.

El domingo le veremos ante un enemigo de cuidado, como es el actual campeón de Andalucía Verdú Blanes.

Góngora (profesional). Peso pluma. Su atreimiento sin igual, le llevó a presentarse sin preparación alguna ante un luchador de la categoría de Young González. La paliza que este le propinó le dejó desmoralizado, y desposeído de un alto prestigio, pero no obstante en él hay clase, estilo, a lo que una ciencia grande y una magífica valentía. Bien preparado y mejor dirigido, llegaría lejos y es más una revancha en estas condiciones después de haber efectuado varios combates para reconquistar la moral perdida, nos hace pensar en un resultado más satisfactorio que el obtenido anteriormente.

Luis, (amateur), peso ligero. Gran cantidad de aficionados quisieran verle tendido, batido de manera contundente. Pero Luisito es valiente y su pegada de respeto, le hace continuar imbatido a pesar del gran número de combates celebrados.

Por este orden se cuenta con Saldañas, La Rosa o el formidable león, Giménez, González y algunos otros que para el contado tiempo de prácticas, no demuestran en nada ante los «amateurs» catalanes, y poco a poco van requiriendo a la Empresa para que se les vayan oponiendo «amateurs» forasteros para que puedan ir demostrando su clase y las cualidades de que hacen gala durante los entrenamientos.

Esta sería la base de la organización de un buen cuadro que pudiera representar a Almería en los próximos campeonatos de España amateur.

Mañana saludaremos a los excelentes boxeadores Carlos Quintana, campeón de Galicia, que se enfrentará con el conocido pugil levantino Jim Alpañez, y a Verdú Blanes, campeón de Andalucía, que nos dirán algo de interés para los aficionados almerienses.

SE COMPRO

plomo viejo para fundir. Razón en esta Administración.

POR RISA Y ESCANDALO

La guardia civil presentó en la Comisaría de Vigilancia a un individuo llamado Antonio Segura López, José Sánchez Márquez y Manuel Molina, que promovieron un fuerte escándalo en rifa.

De la contienda resultaron los dos primeros con varias erosiones de carácter leve.

Les fué prestada asistencia facultativa en la Casa de Socorro.

LA CASA DE LAS PINTURAS

¿Cuál? La Droguería y Perfumería LA INDIA, Granada, 1-A, Almería.

SE CAE DE LA BICICLETA QUE MONTABA

En la mañana de ayer tuvo la desgracia de caerse de la bicicleta en que iba montado, Eduardo Uroz Roca.

Se ocasionó varias erosiones leves de las que fué asistido en la Casa de Socorro.

CALZADOS BRAVO

ha recibido los últimos, mejores y más económicos calzados para la presente temporada.

Calle Granada número 49.

ALCOHOLISMO AGUDO

En la Casa de Socorro hubo ayer de ser asistido de un fuerte ataque de alcoholismo, Alfonso Carreño Mata.

POTODON

Seis magníficas postales y una ampliación tamaño 18 x 24, 5,50 pesetas.

Calle Granada, 29.

LOS CANES

La niña de cuatro años de edad Carmen Camacho Rodríguez fué asistida en la Casa de Socorro, de una herida leve que le había producido un perro, al morderle.

TRASLADO DE CONSULTORIO

El Dr. José Esteban Navarro ha trasladado su consultorio de enfermedades de oídos, nariz y garganta al Paseo de San Luis número 6 (Sanatorio Quirúrgico, frente a la Comandancia de Marina), siendo las horas de consulta de 10 a 12 y de 3 a 5.

Su domicilio particular continúa en la Avenida de la República, número 61.

Ingeniero

CLASES DE MATEMATICAS en general y para carreras especiales. Clases particulares o por grupos reducidos. Razón en esta Administración.

Sastrería



NAVARRO RODRIGO

Rafael Cañadas

Fábrica de mármol artificial y cemento armado. — Los mejores y más nuevos pavimentos hidráulicos de Almería. Modelos artísticos originales. PARQUE NICOLAS SALMERON, 36

DE RADIO

Programa para hoy:

MADRID.—17: Música ligera.

18: Impresiones montañesas.

18, 30: Emisión Femenina.—Crónicas para la mujer, por Mercedes Fortuny, leídas por Carmen Muñoz.

19: Música de baile.—Recital de Poesías, por la actriz mejicana Graziella de Lara.—Sorteo de regalos entre las señoras y señoritas.

20: Transmisión, desde Londres, del concierto de la Orquesta Sinfónica de la B. B. C.

20,30: Concierto por el sexteto de Unión Radio.

21,15: II «El daño que hace el calor al niño de pecho», por el doctor Bravo Frías.

22,05: «Cante Flamenco, por Lolita de Triana.—Recital de canciones, por Pepita Rollán.—Música de baile.

23,45: Información de todo el mundo.

24: Cierre de la Estación.

BARCELONA.—21,05: Orquesta de Radio Barcelona.—Programa Chueca.

22,15: Recital por el tenor Eusebio Carapusan.

22,20: Recital por la soprano Pilar Duamir.

22,50: Orquesta de Radio Barcelona.—Música Regional.

23,20: Bailables.

24: Últimas informaciones. Fin de la emisión.

VALENCIA.— De 6 a 7: Programa variado en discos.

De 9 a 12: Emisión del radioyente.—Noticias.

SEVILLA.—14: Orquesta de la Estación

15: Noticias desde Madrid

15,30: Bailables.

16: Fin de la Emisión.

20,30: Orquesta de la Estación

21: Discos.

22: Noticias.

22,20: Flamenco.

23: Cierre.

MADRID (E. A. Q.—De 6 a 8

Emisión dedicada a Canarias, Guinea y Continente europeo.

2,30: Pasodoble español. Selección de música de guitarra y zarzuela.

2,45: Radiocrónica.

3,10: Conferencia.

3,20: Selección de música de guitarra y bandurria.

3,30: Noticias en español, inglés y francés.

3,45: Música frívola.

24: Programa especial para los radioverdes de habla inglesa.

30: Cierre.

BOXEO En el Tiro Nacional

Domingo 8 de Septiembre a las 4'45 de la tarde

Carlos Quintana Campeón de Galicia

contra Jim Alpañez

En semifondo actuará el Campeón de Andalucía

Verdú Blanes frente a Ripoll (La sombra de Ara)

5 Interesantes combates 5

Movimiento marítimo

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto, el siguiente movimiento de buques:

Entrados

Vapor español «Araitz Mendiz», de Sagunto, en lastre.

Yate inglés «Stevens», de Motril, con su equipo.

Salidos

Vapor estoniano «Mari», para Granton, con esparto.

Idem holandés «Saturnus», para Cartagena, con carga general.

Idem «Araitz Mendiz», para Washington, con mineral.

Dr. Victoriano Lucas Espinosa

Radólogo del Hospital Provincial por oposición

Diatermia, corrientes galvánicas, farádica, galvanofarádica, etc.

RAYOS X

CONSULTA: De 2 a 4

Avenida de la República, 43

ESPECTÁCULOS

TERRAZA HESPERIA

A las 7 y a las 10.—«La reina de corazones» y «El hombre león», de la Paramount, en español, por Buster Grabbe y Frances Dee.

Dr. Antonio María Abrisqueta

Del Instituto Rubio y la Cruz Roja de Madrid

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

Avenida de la República, 31, 3ª.ª

Sanatorio Quirúrgico

Dr. Artés

Alcaide Muñoz, 33

Señoras y Señoritas

Para una permanente garantía a precio increíble, acuda a la Peluquería de

MANUEL SANCHEZ URBAN

Navarro Rodrigo, 9

HEMORROIDES (Almorranas)

Cura radical sin operación y completamente desprovisto de peligros.

Dr. FRANCISCO SORIANO

MATRIZ, PARTOS, CIRUGIA GENERAL, RAYOS X, DIATERMIA, RAYOS ULTRAVIOLETAS.

ALMERIA RIOABADOS, 6 Teléfono 297

El dolor de una madre

¡Madre! Ser madre, significa dolor y sacrificio e inmensa alegría a la vez. Desde el engendro hasta el parto, el gris de las penas se asoma por el rostro de la madre hasta convertirse en una melancólica alegría al oír los primeros gritos o risitas del recién nacido. Con un cuidado enorme vigila los primeros pasos del pequeño, siempre dispuesta a defenderle, a dar su propia vida por el trozo de su propia carne, parte de su alma, dolores y placeres.

¿Qué pluma es capaz de describir los dolores de una madre al verle arrebatado el hijo, el objeto de su propia vida, el único ser que le parece amor verdadero, música celeste y santa?

¿Qué madre comprende la necesidad de matar, lo que significa para ella todo, todo por lo que la vida merece ser vivida? Cariño de madre, tú, que eres el único verdadero, abogado y altruista, tú que siempre entiendes y perdonas, tú, que nunca acabas y siempre quieres aún sin ser correspondido. Tú, que eres lo único en el mundo que merece ser santificado y adorado, lo único verdadero en esta vida entre estos hombres, que nunca olvidas el hijo, por grande que sea la distancia que te separa de él.

¡Tú, nunca lo comprenderás! Cuando suenan los clarines de la guerra, cuando tu hijo se dispone a separarse de tí, para volver nunca más, en su último abrazo, otra vez se lleva tu vida, lo mejor de tu corazón. Tus débiles manos lo apretarán una vez más a tu dolorido corazón, en un inmenso abrazo de cariño y dolor, abarcando lo que fué tu felicidad, y tus ojos velados por las lágrimas le mirarán una última vez con toda ternura y tu voz querida, una última vez le dirá: ¡Hijo mío, ¡vuelvo!

EL SOLDADO DESCONOCIDO

Francisco Pérez Rodríguez

Medicina interna

PULMON Y CORAZON

Consulta de 3 a 5

Plaza de San Sebastián, 3

Teléfono 1615

(14) En defensa del régimen y sus hombres

¡Viva la República!

por José Naveros Burgos

detiene al jefe del Partido Izquierda Republicana, don Manuel Azanza, para satisfacer venganzas, pasiones, odios. Llegándose a montar por la Prensa derechista, llena de fobia, de malvado y sanguinario.

«Malvado y sanguinario, quién preguntó a don César González Ruano y otros.—(Yo no acostumbro a quitar títulos ni a los calumniadores de oficio.

—Ahora, ¿no isabel responder? ¡Valientes títeres!

«Fudieron, pues, entonces—cabe preguntarse—intervenir en el movimiento los partidos republicanos? No, no, mil veces no.

«¿Dónde están las relaciones de Maura, Sánchez Roman y Martínez Barrio, con el catalanismo? anticatalanistas, hasta donde puedan ser los nombres de sensibilidad y conciencia, aunque luego han tenido que reconocer la ratonada de Cataluña. Pero eso, por mala intención que se tenga, no puede dar derecho a suponer una

unión ahora con Cataluña. Siempre serán individuos que tengan sus prejuicios en esta ocasión.

«¿Y don Manuel Azaña? (No el Azaña, como le llama la canalla). Tampoco. Este es un hombre de Castilla—, país de gobernantes— que mira a Cataluña para el engrandecimiento de España. Así lo hicieron Salmerón, Pi, Maura.

En cuanto al movimiento socialista de Asturias, el suponer complicidad a los republicanos, produce risa. Están muy definidas las tendencias republicanas y socialistas en nuestra patria para que se les pueda confundir. Sería igual que confundir a un republicano con un lerrouxista o radical.

Los partidos republicanos, que no han intervenido ni en el movimiento de Asturias ni de Cataluña cumplieron con su deber haciendo ver al Jefe del Estado su equivocación al llamar al poder a la CEDA. Y nada más. Lo contrario son alharacas de señores monarquistas que quisieran ver hundido el régimen mucho más de lo que lo está.

POSICION DE LAS CORTES ANTE EL MOVIMIENTO REVOLUCIONARIO

Si tener en cuenta la posición patriótica celebrada en plenario revolucionario, donde hizo su presentación el Gobierno Lerroux-Gil Robles—es el último presidente adjunto en el gobierno mencionado (1)—, voy a estudiar aunque a la ligera, aquellas en que se discutió el voto de confianza al Gobierno, después de los sucesos e indultos concedidos.

Cuatro discursos merecen destacarse de ese debate, fuera del pronunciado por el exministro de la dictadura primorriverista, señor Calvo Sotelo, en las mencionadas sesiones para analizar los sucesos revolucionarios: el de los señores Royo Villanova, Martínez Arana, Gil Robles y Lerroux.

Entro, pues, al estudio ligero de los cuatro últimos, y hagámoslo más a fondo del pronunciado por don José Calvo Sotelo.

Royo Villanova.—El empedernido liberal, anticatalanista y partidario de los sindicalistas, dijo: «Debe procurarse que los elementos ausentes del Parlamento vuelvan a él, pues sin la réplica adecuada, cuanto se ha dicho aquí no tiene valor al no ser reafirmados por sus oradores.»

Nadie puede negar, por simple sue sue, las palabras del señor Royo Villanova. El Parlamento es un

(1) Así mismo lo dijo don Alejandro Lerroux, al recoger las palabras del señor Goicoechea.

diálogo entre los gubernamentales y las oposiciones. Es un «sistema de partidos», no el «Estado de un solo partido»; porque eso es autocracia y no democracia.

«Tenemos que reconocer—dijo entre grandes protestas de los monárquicos— que la Monarquía no es cosa de hoy, ni de mañana, ni de pasado mañana.»

Es esta una opinión leal que ha levantado protestas del periódico «A B C», en la sección «Punto y aparte», en el cual colabora, cuando dice: TENEMOS QUE DECIR AL SR. ROYO VILLANOVA QUE SE EQUIVOCA AL IMAGINARSE QUE EL MISMO CUENTO BATU-RRIO, POCO MAS O MENOS, PUEDE LLEGAR A LAS CIEN REPRESENTACIONES EN EL CONGRESO.

YA ESTA BIEN—HASTA SOBRE UN POCO— CON LAS QUE HA DADO HASTA AHORA.

Este desenfado con que tratan a uno de los suyos en el diario monárquico, por ser hombre de verdades, es el mayor elogio a esas palabras.

Dijo acerca del concepto de incurrir la diferencia que existía al conceder éste en tiempos de la monarquía y de la República.

«Actualmente, para que el Presidente pueda conceder el indulto, éste debe ser propuesto por el Gobierno.»

Hago esta última indicación para que se vea el desconocimiento que se tiene de la Constitución, cuando se habla de penas ejecutadas por el Presidente de la República. El artículo 102, párrafo segundo, es bien claro.

Martínez Arenas.—El Diputado conservador por Alicante, señor Martínez Arenas, pronunció un discurso de gran interés político. Y después, en una charla con un redactor del periódico «Heraldo de Madrid», dijo algo sobre las penas de muerte, que desconocen muchos católicos: «Como católico, no puedo admitir la pena de muerte en ninguno de los casos.»

Sus palabras sobre la pena de muerte a dos infelices dicen así: «Por lo menos en la Cámara debe elevarse una voz en sentido de solicitar el indulto de los dos condenados a muerte... La actitud del Gobierno se parece a la de cierto juez que cuando tenía que fallar dos pleitos, arrojaba una moneda al aire para determinar cuál debía fallar en sentido condenatorio.»

La frase, como vemos, es fiel expresión de la realidad. Y esto decirlo en pleno Congreso, donde se pedía sangre para saciar venganzas y odios, es de gran valor.

Gil Robles.—Nadie puede negar, como no sea de mala fe, las condiciones políticas envidiables que reúne el jefe de la CEDA. Su discurso en este momento, como suyo, tuvo verdadero alcance e interés.

He aquí algunos párrafos comentados.

Tuvo uno al apreciar el párrafo segundo del artículo 102, del que habló el señor Royo Villanova.

«Yo no pongo el espíritu de partido por encima de España, sino por bajo de ella, y por eso hablo como lo hago...»

Esto, permítame que le diga al

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

Casas libres de Contribución

durante 20 años, disfrutarán todas las que, con arreglo a la Ley del Pazo, se reformen y ampliando sus pisos o se conserven de nueva planta y cuyos alquileres no excedan de 75 pesetas mensuales.

Facilitanse capitales, por importantes que sean, a los dueños de solares y propietarios de casas antiguas, que deseen reformarlas y ampliar sus viviendas, al 5,50 por 100 anual.

INFORMES: MANUEL SORIA NO, Agente de préstamo para el Banco Hipotecario de España.— Al calá, 159.— Tel. 51.769.— MADRID.

MERCADO

Durante el día de ayer fueron sacrificadas en el Matadero Municipal las siguientes reses:

Vacunas, 5; lanares, 6; y cabrío, 9.

Estas reses arrojaron un total de 1.156 kilogramos de carne, que se vendieron a los siguientes precios:

Carne de vaca de primera clase a 6 pesetas kilo.
Idem de segunda, a 5 pesetas.
Carne de cordero de primera clase, a 4 pesetas el kilo.
Idem de segunda, a 3,50.
Carne de cabra de primera clase a 3,50 kilo.

Calabazas, a 20; cebollas, a 20; berenjenas, a 30; guisantes, a 35;

tomates, a 35; judías verdes, a 60; patatas, a 25; pepinos, a 50; cerezas, a 50; ciruelas, a 50; manzanas, a 50; peras, a 35; plátanos a 60 la docena; pasas, a 4,50; melones, a 20; melocotones, a 80; higos verdes, a 25; peros, a 60; ajos, a 85; limones, a 9 pesetas el ciento; san día, a 20, y uvas a 45 céntimos

Durante el día de ayer entraron 3.500 huevos del país, que se vendieron a 20 pesetas el ciento, y 5.000 extranjeros, que se cotizaron a 19,50 pesetas.

En la Administración de este periódico se admiten esquelas de defunción hasta las 3 de la madrugada.

Asistencia Social

Número correspondiente al sorteo de ayer

19

Números premiados durante el mes de Septiembre

Día	Núm.
1	125
2	162
3	159
4	141
5	27

Comidas para niños, 480.
Idem para adultos, 1.190.
Curas efectuadas en el dispensario antiracematoso por el doctor Fornieles, 280.

Restaurant Puerta Real

Desde esta fecha establece un servicio especial para lunches y bodas.
Interésale conocerlo por ser sumamente ventajoso.
Comidas a la Carta
Teléfono 3-1-7

Audiencia y Juzgados

SIN SEÑALAMIENTOS

Para hoy no hay fijado ningún señalamiento en ambas secciones de esta Audiencia Provincial.

CONDENADO

Ante el Tribunal de Urgencia de la sección segunda se celebró en la mañana de ayer la causa núm. 113, que era seguida por el juzgado de Górgal, contra Enrique Mañas Pozo, acusado del delito de homicidio.

Dicho Tribunal condenó al procesado a la pena de doce años y un día de arresto menor pago de las costas e indemnización de 10.000 pesetas a los herederos de la víctima.

REGISTRO CIVIL

Distrito de San Sebastián

Nacimientos.—Josefa Soriano Sánchez.

Defunciones.—María Castillo Miras.

Matrimonios.—Eduardo Fer-

nández Muñoz con María del Mar López Vives.

Distrito de la Audiencia

Nacimientos.—María Navas Carretero, Francisca López Hernández, Jerónimo Alférez Escobosa y Juan José de la Casa Avalos.

Defunciones.—Antonia Espín Lozano.

Matrimonios.—Ninguno.

Hospedaje

ESPECIAL PARA ESTABLES

A PRECIOS MUY ECONÓMICOS

EN ESTA ADMINISTRACIÓN

El Café

mejor tostado se vende en LA EQUITATIVA Mariana, 1.—Teléfono 1678



SERVICIO DE CANARIAS

Servidos por los magníficos buques

«ISLA DE GRAN CANARIA»

«ISLA DE TENERIFE»

Salidas de ALMERIA, para los puertos de Gran CANARIAS, con escala en Málaga, Ceuta y Cádiz, el lunes 19 del corriente.

SERVICIO DE AFRICA

Servidos por los magníficos vapores

«CAPITAN SEGARRA»

y «VICENTE LA RODA»

Salida de ALMERIA PARA MELILLA, los domingos a las 20 h. Idem de CEUTA para ALMERIA, los viernes.

Idem de MELILLA para ALMERIA, los sábados a las 17 h. Llegada a ALMERIA de MELILLA, los domingos a las 3 h.

SERVICIO COMERCIAL

Salida de ALMERIA para ORAN, todos los domingos, con escala en Melilla.

NOTA: Para todos los servicios se admite carga y pasaje.

OTRA: Por el servicio Comercial, se admite también carga y pasaje para los puertos de ALICANTE y BARCELONA.

Agentes-Delegados en Almería: HIJO DE RICARDO JIMENEZ S. en C.



SUAVE COMO UNA PLUMA

DURACION PARA VEINTE AFEITADOS NO IRRITA Y SIRVE PARA TODAS LAS BARBAS. Precio 4 pts. el paquete de diez hojas.

Sastrería Herrada

EXTENSO SURTIDO

EN GENEROS PARA LA ACTUAL TEMPORADA

Plaza de Canalejas, 4, y Avenida de la República, 11 ALMERIA

Sellos

rápido. Informes en esta Administración.

“El Exceso de Afeites es Malo Para el Cutis”

-Dice un Especialista

Lo Que Hay Que Hacer



Por sorprendente que pueda parecerle, la Ciencia ha demostrado que el ponerse afeites constantemente durante varios años, deja marcado en el rostro el estigma de la edad. Esto es perjudicialísimo para la belleza natural de una tez juvenil. Pero cuando se vuelve a dar, sencillamente, a la piel un elemento vital y recuperador, rápidamente, claridad, juvenecedor, denominado Biocel, frescor y belleza.

Este precioso Biocel, se ha extraído de animales sumamente jóvenes, con arreglo al procedimiento especial del Profesor Dr. Stejskal, de la Universidad de Viena, y está ahora contenido en la Crema Tokalon, Color Rosa, la famosa crema parisiense. Aplicada por la noche, al acostarse, nutre y rejuvenece los tejidos, aprieta también los

músculos relajados de la cara, durante el sueño. Por la mañana, aplique Crema Tokalon Color Blanco (sin grasa). Blanquea el cutis, es tónica y astringente. Así, pues, la piel llena de afeites, por fea que sea, y por muy ajada que esté, se engalana con una nueva y sorprendente belleza. Se garantiza el éxito, si no, se devuelve el dinero.

Nota: La Crema Tokalon Blanca, sin grasa, se vende ahora en tubos al precio de Ptas. 2,65, tamaño grande, y Ptas. 1,90, tamaño pequeño (timbre incluido).

J. Cobos Ruiz - Montilla

Grandes bodegas de vinos finos

Especialidad FINO LOS MANUELES

Establecimientos donde se venden en Almería esta especialidad:

- Restaurant LA CAMPANA Plaza del Carmen
- EL MONTANES, Calle Concepción Arenal.
- Restaurant PUERTA REAL, Calle Marín.
- EL COMERCIAL, 1.º de Mayo.
- VENTA ERITANA, Carretera de Málaga.
- Bar CIPRIANO, Avenida de la República.
- MEXICO
- ORO DEL RHIN
- VIENA
- LA MADRILEÑA
- FONTANITA, Plaza de Ramón y Cajal.
- SOL

- Bar IMPERIAL, Plaza Ramón y Cajal.
- ROYAL, Aguilar de Campoo.
- EL PARRALILLO, Primero de Mayo.
- LOS BANCARES
- LA MACARENA, General Riego.
- BARRANQUETE, Plaza G.º Hernández.
- LOS MANUELES, Plaza de Canalejas.
- CASA NUNEZ, Calle de Castellar.
- Repostería, CASINO DE ALMERIA.
- CIRCULO MERCANTIL.
- CLUB TAURINO.
- Confitería EL CANON, Avenida de la República.
- Salchichería EXTREMEÑA, Ave. República.

Representante: Juan Gutiérrez López, Ana Franco, 6

La Casa de las Conservas

ha recibido una gran partida de congrio en aceite a 0,50 lata de medio kilo

Mariana, 1 - Teléfono -- 1678

LA "CASA ROMERO"

COMPRA

MONEDAS DE ORO

BILLETES EXTRANJEROS

ES LA QUE MAS PAGA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO ALMERIA

Existe en Francia únicamente un solo órgano

bien documentado y de completa información internacional referente a la Producción, Comercio y Consumo de FRUTAS, LEGUMBRES y HORTALIZAS

LA REVISTA DE FRUTAS LEGUMBRES Y HORTALIZAS

16, Rue de Monceau, PARIS (8º)

Teléfono Carnot: 00.82

Cheques Postales PARIS 1566-86

AGENTE GENERAL para España y sus colonias

Dionisio CISC R

ALGEMESI (Valencia)

Tarifa de anuncios y número de muestra gratis a quien lo solicite

SUSCRIPCION:

Extranjero: noracinar Fraas 1p0 =4

Gran Hotel "LA PERLA"

Recien restaurado.

Gran confort. Excelente cocina. Precios especiales para viajeros.

DIRECTOR PROPIETARIO:

Gustavo Rodríguez.

Anunciando en DIARIO DE ALMERIA aumentará sus compras

Venta Eritaña

Situada en la maravillosa carretera de Poniente EXPLENDIDO MIRADOR HACIA EL MAR

RESTAURANT ECONOMICO

Economía Esmero

SERVICIO DE AUTOBUSES DIARIO.— TELEFONO 1370.

José Navarro Moner

venida de la República, 71 - Teléfono 1454

ALMERIA

Ofrece sus servicios a todos los parraleros, como Casa exportadora de uva, admitiendo consignaciones. Se facilita barril o cajita de 10 kilos, portes y embarque. Para otras facilidades consulten.

Distribuidor en los siguientes mercados: Inglaterra, Alemania, Báltico, Polonia y Francia.

Casa Central en Londres

José Navarro Moner.- Russell Chamber Covent Garden Market LONDRES W. C. 2



Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón, 19 (Barcelona)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería

Asturi, Algeciras y Málaga

Con los vapores «María R», «Ramón Alonso R», «Roberto R», «Ricardo R», «Manolina R» y «Manuela C. de R».

Salidas de Barcelona, directo para Almería, todos los sábados.

Salidas de Almería, directos a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Asturi, Algeciras y Málaga, todos los martes.

Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A. MÁLAGA, 2.

LOS DIABETICOS

ya pueden comer dulce

con

DIABETES

ARTRITISMO-OBESIDAD

El régimen puede tolerarse cuando el sabor es agradable. Usando DULCIMIDA puede endulzarse toda clase de alimentos y bebidas con cualquier régimen que tenga que luprimir hidratos de carbono, féculas y azúcar. Muestras y literatura se remitirán gratuitamente.

LABORATORIO MORATO

Paseo de República, 87, Barcelona

Venta en las farmacias de Almería

Los exportadores de frutas

Que deseen relacionarse con las mejores Casas de Holanda y Centro de Europa pueden hacerlo por mediación de

«INTERNATIONAL ORGAAN VOOR DEN HANDEL IN AANBANTENDE GROENTEN EN FRUIT»

Publicada por: Dijk Wijk 40, USTERBEEK N. V.

Rotterdam (HOLANDA)

Eduardo Pérez L. Echevarría

de la Casa de Socorro

PARTOS :- ENFERMEDADES DE LA MUJER

Eduardo Pérez, 7

Consulta de 9 a 11